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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
17/10/2024

No dia dezessete de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 19h00min, por meio da plataforma Webconf, foi dado início à 6ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Transparência e Controle Social. Reuniram-se, de forma exclusivamente virtual,  os Conselheiros: Vitor Domingos Martinez [Titular – CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER DE LONDRINA]; Alexsandra Carla da Vanço [Titular - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Paula Caroline Alves de Oliveira Favoreto [Titular - PODER PÚBLICO MUNICIPAL]; Vera Lucia Tieko Suguihiro [Presidente - UEL]; Tales Leon Biazão Sanches [Titular – PESSOA FÍSICA]; Viviane Marques de Mendonça Dmitruk [Suplente – OBSERVATÓRIO DE GESTÃO PÚBLICA]. A Presidente, Professora Vera Lucia Tieko Suguihiro, abriu os trabalhos e agradeceu a presença todos. Para a presente reunião foi realizada a conferência do quórum regimental. Foi proposto uma pauta única para discussão: 1. Definição do Ofício de convite e Carta-compromisso aos Vereadores(as) e Prefeito(a) eleitos(as). Iniciando as discussões, a professora Vera coloca sua preocupação em relação a participação dos membros, que estão acontecendo muitas faltas reiteradas, e que isso pode causar prejuízos ao Conselho. Em relação ao evento, sugere que seja criado um nome para o evento e pede sugestões aos membros presentes. Informa que foi enviado aos membros na tarde deste dia, o modelo da Carta Convite para análise. Alexsandra inicia a leitura da Carta, citando as leis de criação do Conselho de Transparência e do Observatório de Gestão Pública. Viviane informa que o Observatório não possui lei de criação, possui estatuto. Alteração realizada. Seguindo com a leitura, “o evento será no anfiteatro CESA-UEL no dia 13/11, as 19h”. Em relação ao local, surgiram dúvidas devido à distância e tamanho do local. Fica em aberto para pesquisas de outros lugares, que deverá ser apresentado até o dia 22/10. Seguindo com a leitura, abre discussão sobre o trecho onde cita o termo “Carta de Compromisso”, Vitor sugere alterar para “A presença de Vossa Senhoria será uma demonstração de compromisso com a transparência e a governança responsável, valores essenciais para a administração pública. Além disso, é um gesto esperado pela população na defesa da coisa pública.” Alteração aprovada por todos. Após leitura e discussões finais fica aprovado o nome “Transparência e Controle Social: Diálogo com os Vereadores” e o texto para a Carta Convite. Seguindo com a pauta, professora Vera abre as discussões relacionadas ao cronograma do evento. Sugere que o objetivo do evento seja para apresentação do Conselho e do Observatório, sem a necessidade de fala magna ou palestras, sendo um evento mais simples e objetivo. Sugestão aprovada por todos. Paula lê o roteiro elaborado por ela e é aberta votação para aprovação. Após discussões entre os membros, fica aprovado o seguinte roteiro: Cronograma 19h00 – 19h10: Recepção 19h10 - 19h15: Abertura 19h20 – 19h40: Apresentação do CMTCS 19h40 – 20h00: Apresentação da OGP 20h00 – 21h00: Diálogo com os Vereadores. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-se a presente ata, a qual, após lida e aprovada por todos os presentes, segue assinada pela Presidente, Vera Lucia Tieko Suguihiro, que presidiu a reunião.


Vera Lucia Tieko Suguihiro
Presidente do CMTCS
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